

В области должен быть принят закон о выводе «псевдопамятников» из реестра охраняемых объектов, считает мэр Иркутска Владимир Якубовский

«Псевдопамятники», из-за необратимых разрушений уже не имеющие культурного и исторического значения, должны быть выведены из реестра охраняемых объектов, считает мэр Иркутска Владимир Якубовский.

Он предложил разработать и принять соответствующий региональный закон. Свою инициативу мэр озвучил 22 ноября на первом муниципальном форуме Иркутской области.

По мнению Владимира Якубовского, сегодня Иркутск не может справиться с огромным количеством ветшающих памятников, включенных в государственный Реестр. «После внесения такого памятника в реестр РФ, даже полностью разрушенный дом очень трудно вывести, его трудно отремонтировать, и все это ложится тяжким грузом на муниципалитет», - заявил он. Вывод же «псевдопамятников» из реестра позволит местным властям сносить разрушенные дома и строить на их месте современное жилье.

Как сообщил Якубовский, по городской программе переселения граждан из ветхого и аварийного жилья за последние годы жители полуразрушенных домов получили 374 новые квартиры, было снесено 66 домов. В 2008 году горожане должны переехать в 182 новые квартиры. Иркутск к 2010 году должен выйти на ввод жилья в 400 тыс. кв. м в год.

Всего же по России сейчас к ветхим и аварийным относят около 3 млрд. кв. м жилья, износ составляет около 70%. В 2008 году должны быть построены около 80 млн. кв. м, которые будут отданы жителям ветхих и аварийных домов. Всего в ближайшие четыре года на ветхое жилье в РФ будет выделено около 95 млрд. рублей, на капитальный ремонт – 145 млрд., в том числе в 2007 году на обе статьи расходов – около 10 млрд. рублей. Это стало возможно благодаря федеральному фонду содействия реформирования жилья.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)